Jlnarnoctuueckas padota mo Mmarematuke 1 kimacc (3 Tpumectp)

1. MocTtaBb NpaBunbHO 3HaK: OonbLUe, MeHbLUE, PaBHO.

14 .12 10 ... 14 19...16
8...12 9..11 19...14

2. Pewn npumepsbl.

16 +4 = 12-5= 14+6=
11+6= 18-7 = 12+6=

3. Pewwu 3agauvy.

20-5=
13-7=

Y Mawmwm B noptdene nexut 12 useTHbIX KapaHaalwen. Y Konuv B noptdene nexut Ha 5
KapaHngawen 6onblue. Ckonbko kapaHgawen nexut y Konv B noptdene?

4. Pewwn 3apauvy.

B komHaTe ctoano 14 kposaten n 1 gueaH. 12 kposaten yHecnn. CKONbKO KpoBaTen

OCTarnochb CTOATb B KOMHaTE?

5. Pewwu 3agauvy.

HaudepTun 2 oTpeska. [lnnHa ogHoro oTpeska - 5 cM, AnnHa BTOPOro otpeska - 12 cm.
KakoBa obuias aonnHa otpe3koB? Ha CKONbKO CM ANMHA NEPBOro OTpe3Kka MEeHbLUE, YEM

ANMHa BTOPOro oTpeska?



Kputepum oueHkn

YYET 0WMOOK M OLLEHKa MUCbMEHHbIX KOHTPOJIbHbIX paboT
KOHTPOJ/IbHAA PAEOTA
KomburHMpoBaHHasA paborTa:
«BbICOKMUM YPOBEHbY - 6e3 0WNHOK
«CpeaHnit ypoBeHb» - 1-2 BbIUMCAUTENbHbIE OLUINBKM.
«HW3KKI ypoBeHbY» - 1 olWM6OKa B x04e pelueHuns 3a4a4 v 3-4 BbluMCAnTE IbHbIE OLWNOKMN.
«MmaTepuan He ycBoeH» - 6o/1ee 5-TU BbIUMCAUTENbHbIX OLWMBOK,
WA OLWMOKK B Xo4e peLleHnn 3a4a4 1 XoTs 6bl 1 BbluMCAUTENbHAS OLIMOKA.
Ipybble ownbKu:
1.BbluncantenbHble oWMBKKU B TpUMepax 1 3aga4ax.
2. OWNBKM Ha HE3HAHME NOPAAKA BbINOSHEHUA apUPMETUYECKUX AENCTBUIA.

3. HenpasunbHoe pelleHWe 3a4a4m (Nponyck AencTBusA, HenpaBW/bHbLIN BblIOOP AEWCTBUNA, NULLIHWUE
nencremns).

4. He peweHHan oo KoHLUa 3a434a UM npumep

5. HeBbIinonHeHHOE 3aaaHMe.

Herpy6bbie owmnbku:

1.HepauynoHanbHbIN NpUem BbIYNCAEHWUIA.

2. HenpasuibHaA NOCTaHOBKA BOMPOCaA K AENCTBUIO NMPU PeLLEHNN 33434,
3. HeBepHO chopmMynnpoBaHHbI OTBET 3a4a4M.

4. HenpaBu/bHOE CNUCbIBaHME AaHHbIX (YMCeN, 3HAKOB).

5. He noseaeHue o KoHua npeobpasoBaHuUit.



